

人物写真

小区的保安叔叔

江东第二实验小学西403班小记者
姜立璇(证号12838)

在周围，有许多值得我们敬佩的人，我们小区的一位保安叔叔就是一个。

这位保安叔叔，有着黝黑黝黑的脸蛋，个子高高的，穿着一身整洁的制服，坐在我们小区小门里的一个窄小的保安亭里，检查和登记进出的人群。

夏天的时候，天气又闷又热，保安亭里更是热烘烘一片。但是，这位保安叔叔仍是勤奋、仔细地工作着，从不间断。冬天的时候，刺骨的寒风吹进保安亭，但他还是坚持着，而且待人热情，对人笑眯眯，也经常能看见他帮助居民开门的身影。

记得有一次，我和妈妈从外面回来，手里拎着很多东西，沉甸甸的。妈妈很难腾出手从包里拿出门禁卡刷卡开门。就在这时，坐在保安亭里的叔叔看到了我们，站起身来，伸手按了一下门禁按钮。“滴滴”两声，门开了，保安叔叔连忙帮我们拉住门，微笑着对我们说：“你们先进去吧！”等我们进去之后，他才轻轻地关上门，又对我们笑了笑。我们也笑着对他说了声“谢谢”。他目送我们走远后，又继续回到自己的工作当中去了。这几个看似简单、普通、不起眼的动作，还有他那脸上淳朴的笑容，都给我们留下了阵阵暖意……

这位保安叔叔就是从这些平凡的小举动中透露出他对我们全小区居民的善意友好，他在自己的岗位上努力工作，为我们全小区的居民服务，保障我们的安全。我们满意、放心，就是保安叔叔服务的追求。

我真敬佩这位保安叔叔啊！ 指导老师 黄燕

向引航员叔叔致敬

江东外国语实验小学504班小记者
吴英凡(证号01924)

曾经听爸爸说过，他们单位有一群优秀的引航员，为维护国家主权默默地工作着，为宁波港的繁荣做出了很大贡献。本次来到桃花岛，让我亲眼目睹了引航员的风采，了解了引航工作。

吃过晚饭，我们跟着引航员一起上了船。船开动了，领队开始讲解引航员的生活。引航员365天没有假期，而且还要随叫随到。引航存在很大的风险，遇到大风大浪等恶劣天气，稍不留神就会有生命危险。听到这里，我不禁为引航员捏了一把汗。

我们渐渐接近目标，这时，通讯设备里传来一阵叽里呱啦的英语，引航员叔叔熟练地用英语跟他们对话，又是叽里呱啦的一长串，到头来我只听懂了“OK”。听领队说，引航员英语要求很高，我心想：“当个引航员还真不容易啊！”

我们的船慢慢停了下来，接近目标。引航员叔叔穿上一件黑色的背心。我疑惑地问：“这件背心有什么用？”叔叔笑着说：“这件衣服有双重功效——一来能够勾住梯子，防止掉落；二来遇水就会变成充气救生衣，保证我们的安全。”引航员叔叔说着就出了船舱，来到了甲板上。这时，我们的船贴近了目标。大船上的一架长梯缓缓下降，乍一看，长约7米。这时，小艇上铁板也打开了，引航员叔叔沿着小艇上的铁板走向梯子。接近梯子了，我的心跳突然加快起来。只见他先用双手紧紧握住梯子，然后左脚踩稳梯子，右脚紧跟着上了第二格梯子。当他再一次向上爬的时候，海面晃动起来，叔叔随之摇晃了几下，但他还是牢牢地抓住梯子，继续向上。大约到了2米，大船的一边就出现了楼梯，引航员叔叔一个跨步，跨上了楼梯，安全上船了。我终于松了口气。

引航员的工作是艰辛的，他们肩上的重任是艰巨的。来，让我们向引航员叔叔致敬！

爱美的妈妈

江东中心小学华光校区304班小记者
汤佳欣(证号30867)

我妈妈是个特别爱美的人。

她特别喜欢穿裙子、黑色的短裤、高跟鞋，走起路来“咚咚”响，好像很骄傲似的。

为了美容，妈妈就贴面膜。贴上面膜后，脸雪白雪白的，只露出眼睛、鼻子、嘴巴，像个妖怪。

尽管妈妈很苗条，可还是不停地减肥。她早晚都要称体重，体重轻了就高兴地“哇哇”叫，嚷得全家都知道；体重变重了，就像只打败的公鸡，垂头丧气。

我的妈妈真是个爱美的妈妈！

指导老师 虞亚儿

大风车
(证号01725)
江北中心小学403班小记者
叶坚栎 指导老师 李烨文



“妙手回春”
宁波市实验小学202班小记者
闻诗瑶(证号00275)
指导老师 王怡

人狮共舞
(证号12642)
黄鹂小学503班小记者
周园园 指导老师 邬巧圆



雷雨

孙文英小学403班小记者 杨颖(证号01687)

“轰隆隆！”雷雨又要开始演奏乐曲啦！

首先，引子部分老天爷用“轰隆隆”的雷声开头，像在向我们示威，又在告诉人们：雷雨要来临了，回家躲一躲吧！

“滴答！”几颗雨珠落下来，越来越多，越来越多，变成了“哗啦”。顿时，曲子进入了中间部分，豆大的雨滴快速打下来，伴上可怕的雷声，这是一个恐怖的开始。

渐渐地，雨越来越大，已经很难看见窗外的情景，天也马上阴了下来。我使劲向外看，发现小辣椒已经被打得低下了头；金铃子被风吹得连藤都攀不住窗架子了；美人蕉的花已经贴在了窗户上；小葱的身上全是水；不过宝石花和虎皮兰雷打不动，好像在享受……我可怜的花草们，你们要顶住啊！

雨慢慢小了下来，此时的雨非常宜人，雷声少了许多，天也亮了许多。这时，这首乐曲显得很安静。

可能不一会，雨又大了起来，像《匈牙利舞曲（第五号）》一样：开头很威严，中间变得轻快、活泼，最后又严肃起来。

雨越下越大，“天鼓”又响起来了，“轰隆隆！”……忽然，雨好像被收住了一样，小了一点，又小了一点。到最后，雨停了，天空中传来微小的雷声——这是尾声。

一场雷雨终于过去了。

菁菁校园

当家之乐

惠贞书院401班小记者 包涵(证号14985)

在这到处充满鸟语花香的菁菁校园里，“小不点当家”活动拉开了序幕。

“校长说校”是第一场重头戏。崔校长绘声绘色地给我们讲解校园各处的美丽风景，让我们更加了解了这些美景的来历、寓意，校园里的花花草草、林间小道都格外生机勃勃。现我们突然发觉校园里的花花草草、林间小道都格外生机勃勃。现在，同学们只要谈起学校来，就如数家珍、滔滔不绝，自豪之情溢于言表。

“给景点命名”活动紧随其后。桂花树被冠上了“怡桂园”、“留香侍郎”等雅号；动动手吧则被誉为“巧手魔术师”、“巧手魔术屋”等称号；图书馆美其名曰“海底书店”、“书吧台”……

“小不点们”起的这些富有童趣又带有诗情画意的名字，使校园变得更加美丽亲切。

“我选校园十大景点”、“我是校园引导员”、“给校长的一封信”……各种丰富的活动也接踵而至，同学们兴致勃勃地踊跃参信……各种丰富的活动也接踵而至，同学们兴致勃勃地踊跃参信……

“我选校园十大景点”、“我是校园引导员”、“给校长的一封信”……各种丰富的活动也接踵而至，同学们兴致勃勃地踊跃参信……

“我选校园十大景点”、“我是校园引导员”、“给校长的一封信”……各种丰富的活动也接踵而至，同学们兴致